
Parcel·la edificada

Talleu els arbres 
adults (més de 15 
centímetres de 
diàmetre) 
necessaris per 
aconseguir una 
distància mínima 
entre els que queden 
de 6 metres aproxi-
madament. Talleu les 
soques com més 
baixes millor.

Observeu que les 
capçades dels 
arbres restants no 
es toquen entre 
elles.

Podeu tots els arbres 
fins 1/3 de la seva 
alçada i fins a un 
màxim de 5 metres 
per evitar la 
continuïtat vertical.

Buideu les 
capçades dels 
arbres o arbusts per 
evitar que envaeixin 
la parcel·la veïna.

Mantingueu els 
arbres i arbusts 
allunyats de la casa. 
Conserveu un espai 
de separació entre 
els arbres i la casa.

Elimineu els arbusts 
que calgui per aconseguir, 
entre els que queden, una 
cobertura màxima del 15% i una 
distància mínima entre mates de 
3 metres.

Elimineu la matèria 
seca de la parcel.la.

Segons la Llei 5/2003 i el Decret 123/2005, 
de mesures de prevenció d'incendis forestals 
en urbanitzacions, els nuclis de població, 
les edificacions i les instal·lacions situades 
en terrenys forestals.


